
聖光高等学校

令和6年度 学校生活についてのアンケート結果【生徒】〔全体〕
あまりよくなかった
6.4%

よかった
64.2%

とてもよかった
27.3%

１.あなたは聖光高等学校に入学してよかったと思いますか
あまり合っていない
4.4%

まあまあ合っている
40.4%

とても合っている
53.6%

２.あなたは入学した学科・コースが自分に合っていると思いますか

勧めたくない
5.1%
あまり勧めたくない
16.9%

ぜひ勧めたい
17.6%

勧めたい
60.4%

３.あなたは聖光高等学校を後輩に勧めたいと思いますか

ほとんどしない
44.9%

２時間以上
4.9%

１時間程度
22.4%

30分程度
27.8%

４.あなたの家庭学習の時間は１日あたりどのくらいですか

その他
0.7%
資格・検定の勉強
16.9%
レポートや宿題
9.9%

漢字テストの勉強
27.7%

試験勉強
38.8%

授業の予習や復習
5.9%

５.あなたが家庭学習でもっとも力を入れていることは何ですか
思わない
3.6%
あまり思わない
20.4%

そう思う
16.7%

まあまあ思う
59.3%

６.あなたは授業内容がほぼ理解できていると思いますか

あまり思わない
7.1%

まあまあ思う
54.9%

そう思う
36.4%

７.あなたはものの見方・考え方などが高校生らしくなったと思いますか
あまり思わない
8.0%

まあまあ思う
46.9%

そう思う
43.8%

８.あなたは身なりがいつもきちんとしている方だと思いますか

話さない
4.4%
あまり話さない
15.6%

ときどき話す
41.3%

よく話す
38.7%

９.あなたは学校生活の様子を家庭で話すことがありますか
今後所属したい
0.9%
所属していない
22.9%

所属している
76.2%

10.あなたは部活動に所属していますか

ときどき参加している
16.3%

ほぼ参加している
18.7%

毎日参加している
65.0%

11.あなたは部活動にどの程度参加していますか
これから考える
4.2%
迷っている
12.7%

進学したい
30.2%

就職したい
52.9%

12.あなたは卒業後の進路についてどのように考えていますか

見ていない
17.1%

あまり見ていない
30.0%

よく見ている
13.3%

ときどき見ている
39.6%

13.あなたは進路に関する書籍・雑誌・パンフレットなどを見ていますか
話し合わない
4.7%
あまり話し合わない
16.2%

たまに話し合う
50.9%

よく話し合う
28.2%

14.あなたは自分の進路について家族と話し合っていますか

見せていない
6.2%
あまり見せていない
16.2%

ときどき忘れている
48.0%

必ず見せている
29.6%

15.あなたは学校から配布される通知などのプリントを家族に見せていますか

見ていない
24.4%

あまり見ていない
28.2%

よく見ている
12.4%

たまに見ている
34.9%

16.あなたは本校のホームページを見ていますか

あまりない
8.9%

まあまあある
58.0%

とてもある
32.2%

17.あなたは入学してから今日まで，自分が成長している実感がありますか


